

Хрустальная Прага

Даты выезда: 06 - 09.03.2015

Подарите себе хрустальную сказку – тур в Чехию, где вы сможете пройтись по красивейшим улочкам Праги и Брно, воочию увидеть, как делается знаменитый чешский хрусталь и приобрести удивительные изделия завода CAESAR CRYSTAL BOHEMIAE, побывать в романтическом замке Сихров, ставшим местом съемки известных фильмов, полюбоваться магической красотой «камня счастья» -чешских гранатов и приобрести украшения с ними!

Программа тура

1 день

04:30. Выезд из Калининграда. Переезд в Прагу с санитарными остановками.

Размещение в отеле. Отдых. Ночлег.

Прага - историческая жемчужина Европы – один из самых красивых городов в мире. Она является одновременно историческим, экономическим и культурным центром Чешской Республики. Это учебник архитектуры с неисчерпаемым множеством памятников, город полный музыки, романтики или ностальгии, но прежде всего – современный город, полный жизни! С 1992 года исторический центр Праги площадью 866 гектаров записан в Список мирового культурного и природного наследия ЮНЕСКО. Прага – город, в который влюбляешься сразу!

2 день

Завтрак. 10:00 **Обзорная экскурсия по Праге.** Эта часть Праги похожа на воспоминания из детских сказок: веселые домики с черепичной крышей, узкие улочки с булыжной мостовой, сверкающие витрины ресторанов и магазинов, поросята на вертелах, пенное пиво, классическая музыка и башни. Знаменитый Карлов мост, где загадывают желания.

Самая большая

крепость-музей и резиденция чешских королей.

Королевский сад, все дворы Пражского Града, собор святого Вита, Страговский монастырь. Мала Страна – один из самых интересных районов Праги: Вояновы сады с павлинами, Вальдштейнский дворец и сад, остров Кампа и «Пражская Венеция». Свободное время.

Прогулка на кораблике по Влтаве с обедом

(за доп. плату). Возвращение в отель. Ночлег.

3 день

Завтрак. 10:00. **Выезд на экскурсию с посещением знаменитого завода хрусталя Цезарь Кристалл Богемия - CAESAR CRYSTAL BOHEMIAE (130 км).** Секретами мастерства поделятся стеклодувы хрустального завода Цезарь Кристалл Богемия, и у вас будет возможность увезти с собой частичку Чехии – удивительной красоты хрустальные изделия этой старинной марки!

Возвращение в Прагу.

Свободное время. Отдых. Ночлег.

4 день

08:30. Выезд из отеля. Переезд в замок Сихров. **Экскурсия в замок СИХРОВ + ТУРНОВ** (центр добычи и обработки

чешского граната) (100 км). Сихров — романтический французский замок в Чехии, великолепные интерьеры — шедевр резьбы по дереву. Коллекции старинной мебели и посуды, галерея французской живописи. В Сихрове снимали фильм «Кентервилльское привидение», видимо потому, что здесь обитает местное привидение — Чёрная дама. Городок Турнов — столица заповедника Чешский Рай и традиционный центр обработки гранатов и производства изделий из стекла.

Чешский гранат считается «камнем счастья» и является хорошим лечебным средством при «душевных» заболеваниях – угнетенности, печали, кроме того, он усиливает отвагу, придает жизненную силу и бодрость своему владельцу. После небольшой прогулки по центральной площади города мы посетим «Галерею Гранат», где нам расскажут, как добывался и обрабатывался гранат, истории и легенды, связанные с этим камнем. Мы побываем в музее, где выставлены украшения из граната XVII–XX столетий и в магазине при фабрике. Здесь вы сможете приобрести изделия из граната по самым низким ценам. Свободное время. Групповой обед за доп. плату (по желанию). Отдых. 14:30. Отправление в Калининград (790 км).

5 день

Раннее прибытие в Калининград.

Стоимость тура (эквивалент евро):

01-04/05

- взрослый в двух/трехместном номере - **250 э.е.**
- ребенок до 12 лет третий в номере - **225 э.е.**
- одноместное размещение - **290 э.е.**

Оплата производится в рублях по курсу ЦБ РФ + 3% на момент оплаты

В стоимость тура входит:

- проезд на комфортабельном автобусе
- 3 ночлега в отеле с завтраками (Прага)
- обзорная экскурсия по Праге
- экскурсия на завод хрусталя Цезарь Кристалл Богемия
- экскурсия в замок Сихров (входные билеты в замок за доп.плату)
- экскурсия в г.Турнов с посещением фабрики-мастерской граната
- сопровождение гида

В стоимость тура не входит:

- оформление однократной визы и мед.страховки- **70 э.е.**
- оформление многократной визы и мед.стаховки- **90 э.е**
- оформление визы детям до 6 лет - **15 э.е.**
- прогулка на кораблике по Влтаве с обедом - взрослый 30 э.е., ребенок 20 э.е.
- питание вне программы
- прокат наушников во время экскурсии по Праге - 1э.е.
- входные билеты в музеи и замки - замок Сихров - 10 э.е., музей завода Хрусталя - 4 э.е.
- групповой обед в г. Турнов - ориент. 5 э.е. (суп. горячее, напиток на выбор - пиво.

сок, чай, кофе)

Необходимые документы

Для взрослых: заграничный паспорт, 1 фото 3.5x4.5 (без уголка, без овала, цветное на белом фоне), анкетные данные, ксерокопия гражданского паспорта (лицо + прописка).

Для детей: заграничный паспорт, св-во рождении, нотариальное разрешение на выезд ребенка, если ребенок путешествует с одним родителем, то разрешение от второго родителя, если ребенок путешествует без родителей - согласие от двух родителей.

Фирма оставляет за собой право менять очередность программы, гарантируя при этом реализацию всех ее пунктов. Санитарные остановки возможны только каждые 4 часа непрерывного движения автобуса.

бэ

Каждому нашему туристу сим-карта в подарок - Все входящие звонки за рубежом -**бес платно!*

Время прибытия указано приблизительно и может меняться в зависимости от дорожной обстановки. Цены на дополнительные экскурсии указаны ориентировочные и могут меняться. Фирма не несет ответственности за задержки связанные с прохождением таможенного, паспортного контроля и действий консульства, дорожной обстановки, вследствие чего возможна корректировка программы, сохраняя ее в целом. Фирма вправе производить замену экскурсий, сохраняя ее в целом. Все услуги, цены на которые указаны в евро или местной валюте, оплачиваются в стране пребывания представителю местной туристической компании.

Данная публикация не является публичной офертой

[- Анкета для получения визы](#)

[- Отзывы наших туристов](#)

[- Туры в кредит](#)

[- Назад на "Автобусные туры"](#)

[КЛУБ ПУТЕШЕСТВИЙ "ТРОПИКАНКА"](#)